

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 19

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА
БОБЕРСЬКОГО**

від 17.08.2023 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Худоба В.В., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Західний В.Р., Іваночко В.В., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Музика Ф.В., Кухтій А.О., Хім'як Р.І., Родак С.М., Нікулін А.В.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів (пільгових категорій, різниця балів до 15).
Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

1. Про зміну фінансування студентів (пільгових категорій, різниця балів до 15).

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів про переведення студентів на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО, на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, відповідно до пункту 3 розділу XII Правил Прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського 2023 р., що: особи, зазначені в абзацах другого-п'ятому пункту 11 розділу VIII Правил прийому, якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала (мінімального бала, який дав можливість отримати рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення за цією конкурсною пропозицією за загальним конкурсом у порядку, передбаченому пунктом 5 розділу IX Правил прийому) не більше ніж на 15 балів переводяться на вакантні місця державного замовлення. До таких студентів відносяться:

Сабадаш Тарас Юрійович – діти загиблих (померлих) осіб (код пільги 111), студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 195.

Грабовецький Данило Сергійович – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (код пільги 133), студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 186.

Коноба Святослав Віталійович – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (код пільги 133), студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою

«Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 180.

Кондратенко Володимир Володимирович – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (код пільги 133), студент першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 141,583.

Демчук Арсен Олександрович – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (код пільги 133), студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 158,202.

Бобанич Христина Олегівна – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (код пільги 133), студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Конкурсний бал – 147,2.

Стецюк Тетяна Миколаївна – особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій (код пільги 103), студентку першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Код звернення 161981. Конкурсний бал – 166,5.

Постановили:

Сабадаш Тарас Юрійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 111). Конкурсний бал – 195. Рік бюджету 2023.

Грабовецький Данило Сергійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Конкурсний бал – 186. Рік бюджету 2023.

Коноба Святослав Віталійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Конкурсний бал – 180. Рік бюджету 2023.

Кондратенко Володимир Володимирович – студента першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Конкурсний бал – 141,583. Рік бюджету 2023.

Демчук Арсен Олександрович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Конкурсний бал – 158,202. Рік бюджету 2023.

Бобанич Христина Олегівна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО

перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Конкурсний бал – 147,2. Рік бюджету 2023.

Стецюк Тетяна Миколаївна – студентку першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103), код звернення 161981. Конкурсний бал – 166,5. Рік бюджету 2023.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК